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DÉCIMA      SESSÃO     ORDINÁRIA    09/04/2018
E  X   P   E   D   I   E   N   T   E 

DO EXECUTIVO:

OFÍCIO  Nº  195/2018  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO  RESPOSTA  ÀS  PROPOSITURAS  DOS  SENHORES
VEREADORES.

DO LEGISLATIVO:

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2018.

D I V E R S O S:

COMUNICADOS  DO  MINISTÉRIO  DO  DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO,
INFORMANDO  A LIBERAÇÃO  DE  RECURSOS  FINANCEIROS  DESTINADOS  À
MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE AÇÃO CONTINUADA. 

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA

PROJETO DE LEI  N°  1737/2018,  QUE “CRIA O CARGO DE NUTRÓLOGO (30
HORAS)  NA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

PROJETO DE LEI N° 1740/2018,  QUE “AMPLIA O CARGO DE ADVOGADO 40
HORAS, ASSISTENTE SOCIAL E TÉCNICO DE FARMÁCIA NA ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA  MUNICIPAL  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”, DE  AUTORIA  DO
EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.
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VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.
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PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 015/2018, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE  REGISTRO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”, DE  AUTORIA  DA
EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA SANDRA KENNEDY VIANA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 018/2018 –  VEREADOR  LUIS MARCELO
COMERON, AO  ROTARY  CLUBE  DE  REGISTRO,  EXTENSIVO  AO  ROTARY
CLUBE DE REGISTRO OURO,  CUMPRIMENTANDO OS PELOS 113  ANOS DE
EXISTÊNCIA E VIGOR SOCIAL;

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 035/2018 – VEREADOR VANDER LOPES PEDROSO,
À "PATRULHA FAMÍLIA SEGURA", PELO EXCELENTE TRABALHO REALIZADO
EM REGISTRO E TODA A REGIÃO;

MOÇÃO  DE  APLAUSO  Nº 036/2018 –  VEREADOR  RAFAEL  DE  FREITAS
GOMES, AO  ATLETA VALMIR  RODRIGUES  DO  PRADO,  POR  SUA  ÓTIMA
PERFORMANCE EM VÁRIOS TORNEIOS DE ARTES MARCIAIS;

Plenário Vereador “DANIEL DAS NEVES”, 09  de Abril de 2018. 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO
      Presidente                                                                             1º  Secretário

CÉLIO  PEREIRA 
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